

Труд заводчан во благо Вагонки:
общественные работы – в действии

Стр. 4

Жилье для специалистов:
семьи работников УВЗ
получили ключи от новых квартир

Стр. 5

«Бильярд – те же шахматы, но в движении»:
на Уралвагонзаводе прошло
лично-командное первенство по бильярду

Стр. 15



ГАЗЕТА АО «НАУЧНО - ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОРПОРАЦИЯ «УРАЛВАГОНЗАВОД»

ИЗДАЕТСЯ С МАРТА 1932

№ 44 (11149)

ПЯТНИЦА, 13 НОЯБРЯ 2015

МАШИНОСТРОИТЕЛЬ

Новое поколение робототехников

Студенты Пижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса, входящего в Корпоративный университет Уралвагонзавода, Иван Узких и Алмат Ибраев заняли третье место на втором Национальном чемпионате сквозных рабочих профессий WorldSkills Hi-Tech-2015 в компетенции «Промышленная робототехника». Юноши приняли участие в престижном испытании благодаря поддержке корпорации «УВЗ». На церемонии награждения более 100 участников турнира были отмечены дипломами и медалями. Директор по персоналу УВЗ Сергей Саранчук вручил каждому золотому призеру чемпионата современный планшетный компьютер.

Текст: Екатерина Евлашина.
Фoto: Людмила Иванова

Иван Узких и Алмат Ибраев учатся на последнем курсе в НТТМПС по специальности «Сварочные технологии». Ребята рассказали, что робототехникой увлеклись около года назад. В учебной организации узнали о хобби юношей и предложили им участвовать в Национальном чемпионате. Иван и Алмат не ждали наград, ведь борясь им предстояло с профессионалами своего дела. Однако тагильское мастерство всегда на высоте. Почетные награды Иван Узких и Алмат Ибраев получили из рук Сергея Саранчука.

– Задания были разного уровня: нужно было провести робота по «эзайке», конусу, спирали и другие, – сказал Алмат. – В свободное от конкурсной программы время мы наблюдали за другими конкурсантами, к примеру, посетили компетенцию «Сварочные технологии». Там были задания мирового уровня сложности. Как признались молодые люди,



после получения диплома они планируют работать на Уралвагонзаводе и продолжать принимать участие в Национальном чемпионате рабочих профессий. Помимо студентов техникума, корпорацию «Уралвагонзавод» представляли работники нескольких предприятий: в номинации «Инженерная графика CAD» – Владимир Головкин (УКБТМ), «Сварочные технологии» – Максим Старостин (Уралприомаш) и Илья Репин (УВЗ), «Токарные работы на станках с ПУ» – Руслан Чагаев (Завод № 9).

Корреспонденты нашей газеты несколько дней посещали международный выставочный центр «Екатеринбург-ЭКСПО», на базе которого проходил престижный турнир. Все это время мы следили за успехами ребят и волновались в сложных ситуациях. Участвовать в чемпионате – действительно очень трудно. Многие задания были приближены к уровню мирового состязания представителей рабочих профессий. Высокое мастерство показал заводской сварщик Илья Репин (цех 320).

Он никогда ранее не имел дела с аргонно-дуговой сваркой (одно из заданий). Перед чемпионатом всего две недели проходил подготовку по этой теме, но заварил конструкцию так, как делают это опытные рабочие с многолетним стажем. Из 30 конкурсантов Илья Репин занял десятое место.

– Я буду продолжать бороться в следующем году за призовое место, – сказал Илья. – Сейчас я знаю, над чем мне нужно работать. Моя победы еще впереди! ■

НА СНИМКЕ: Алмат Ибраев и Иван Узких.

НОВОСТИ

**Премьера
состоялась в Москве**

Текст: пресс-служба УВЗ

В Москве в киноконцертном зале «Октябрь» прошла презентация XI Международной выставки вооружения, военной техники и боеприпасов «Russia Arms Expo-2017», организованная устроителями RAE. В рамках презентации состоялся премьерный показ фильма «Разгром», снятого на основе демонстрационного показа RAE-2015, прошедшего в сентябре текущего года в Нижнем Тагиле. Уникальность формата в том, что пролог и эпilog были сняты заранее, а основная часть снималась и демонстрировалась в прямом эфире.

Главные роли в фильме «Разгром» исполнили звезды российского кинематографа Андрей Мерзликин и Николай Чиндякин, героя которых по сюжету картины используют мощь российской бронетехники при поддержке авиации и спецназа при ликвидации незаконного вооруженного формирования.

Фильм от имени организаторов выставки представил генеральный директор АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» Олег Сиенко. Он пригласил гостей, производителей и покупателей вооружения, а также спонсоров к участию в выставке 2017 года.

– Демонстрационная программа отражает широкие возможности нашей техники, – подчеркнул глава УВЗ. – В 2017 году мы покажем в действии новейшую российскую бронетехнику, а также ночную демонстрационную программу.

Среди приглашенных лиц на премьере присутствовали полномочные посы, военные атташе и представители аккредитованных в Москве дипломатических учреждений зарубежных государств, органов государственного управления и ведущих оборонно-промышленных предприятий России.

Генеральный директор устроителя выставки ОАО «Бизнес-Диалог» Анатолий Кицуря подчеркнул, что «фильм масштабно и максимально реально передал атмосферу RAE 2015, и те, у кого не получилось посетить выставку в Нижнем Тагиле в сентябре, остались под впечатлением от представленной в фильме демонстрационной программы».

XI Международная выставка вооружения, военной техники и боеприпасов «Russia Arms Expo-2017» пройдет с 6 по 9 сентября 2017 года в Нижнем Тагиле. ■